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ATA DA SESSÃO DE INSTALAÇÃO E POSSE E DA ELEIÇÃO DA MESA E
COMISSÕES, DO DIA 31 DE DEZEMBRO DE 2024.

Data: 31/12/2024 13h00 Local: Sede da Câmara

Ata da Sessão de Instalação e Posse e da Eleição da Mesa e Comissões do dia 31 de
dezembro de 2024.

 
Ata da Sessão de Posse da Câmara Municipal, realizada aos 31 dias do mês de dezembro de 2024. O
Presidente da Câmara Municipal, Sérgio Rodrigo de Oliveira, deu abertura aos trabalhos convidando
a Vereadora mais votada Renata Anchão Braga Bulgarelli, para assumir a Presidência e presidir a
Sessão  de  Instalação  e  Posse.  Em  seguida,  convidou  os  vereadores,  em  ordem  nominal,  a
adentrarem ao Plenário e a vereadora Priscila Franco de Oliveira para secretariar os trabalhos. A
Presidente convidou o senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, André Luís Anchão Braga e Alan
Tangerina Dos Santos, para adentrarem ao Plenário e tomarem assento na Mesa e convidou a todos
a ficarem em pé para cantar o Hino Nacional Brasileiro. Em seguida a Senhora Presidente informou
que daria início à posse dos nobres vereadores e informou que os documentos constantes no inciso l
do  artigo  9º  do  Regimento  Interno,  dos  vereadores  a  serem  empossados,  foram  entregues
anteriormente a esta câmara municipal. Logo após, convidou os senhores vereadores a ficarem em
pé para prestarem, em voz alta,  o  seguinte compromisso:  "Prometo exercer  com dedicação e
lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem geral do Município", pediu para que
a Senhora Secretária realizasse a leitura do Termo de Posse e chamou a cada um dos vereadores
para irem até a mesa assinar o livro de posse. Em seguida declarou empossados os senhores
vereadores, produzindo efeitos a partir das 0:00 (zero) hora do dia 1º de janeiro de 2025. Em
seguida a Senhora Presidente informou ao Plenário que daria início à posse do Prefeito e Vice-
Prefeito. Informou que para preenchimento das formalidades legais, o senhor André Luís Anchão
Braga, Prefeito Municipal, fez a entrega da declaração de bens e a sua desincompatibilização, nos
termos dos §§ 3º e 4º, do artigo 54 da lei orgânica de Porto Ferreira, bem como do diploma expedido
pela Justiça Eleitoral anteriormente a esta Câmara Municipal e o convidou a ficar em pé e prestar o
Termo de Compromisso: "Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a
lei e promovendo o bem geral do Município.", pediu para que a Senhora Secretária realizasse a
leitura do Termo de Posse e chamou o Prefeito André Luís Anchão Braga a assinar o Livro de Posse. A
Senhora Presidente declarou empossado o Prefeito André Luís Anchão Braga, produzindo efeitos a
partir das 0:00 (zero) hora do dia 1º de janeiro de 2025. Logo após a Senhora Presidente informou
que para preenchimento das formalidades legais, o senhor Alan Tangerina Dos Santos, Vice-Prefeito
Municipal, fez a entrega da declaração de bens, nos termos do § 3º, do artigo 54 da lei orgânica de
Porto Ferreira, anteriormente a esta Câmara Municipal e convidou o Vice-Prefeito Alan Tangerina Dos
Santos  a  ficar  em  pé  para  prestar  o  termo  de  compromisso:  "prometo  exercer  com  dedicação  e
lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem geral do município.", pediu para
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que a Senhora Secretária realizasse a leitura do Termo de Posse e chamou o Vice-Prefeito Alan
Tangerina Dos Santos a assinar o Livro de Posse. A Senhora Presidente declarou empossado o Vice-
Prefeito Alan Tangerina Dos Santos, produzindo efeitos a partir das 0:00 (zero) hora do dia 1º de
janeiro de 2025. Logo em seguida a Senhora Presidente assinou o Livro de Posse. Antes de encerrar
a sessão, pediu a autorização do Plenário para fazer o uso da palavra e em seguida declarou
encerrada a Sessão de Instalação e Posse e convidou que todos, em pé, cantassem o Hino a Porto
Ferreira. Em seguida foram realizadas as fotos oficiais da sessão. Primeiramente com a presença de
todos  (vereadores,  prefeito  e  vice-prefeito).  Posteriormente,  apenas  com  os  vereadores.  Os
convidados e autorizados presentes no Plenário se retiraram para o início da Sessão de Eleição da
Mesa e Comissões. logo após, havendo número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão
que elegeu a Mesa Diretora para o biênio 2025-2026, chamou cada um dos senhores vereadores e
entregou 01 (uma) cédula para votação, a qual foi secreta e depositada em urna. Em seguida
convidou os vereadores Rodrigo Louzada e Matheus Ribaldo Ferreira Da Costa para funcionarem
como escrutinadores e solicitou à Senhora Secretária para que anotasse os votos, conforme a leitura
dos mesmos. computados os votos, informou o seguinte resultado: chapa eleita para Presidente,
Alan João Orlando; para Vice-Presidente, Rodrigo Louzada; para 1º Secretário, Priscila Franco De
Oliveira;  para  Segundo  Secretário,  Renato  Pires  Da  Rosa.  Informou  que  os  eleitos  estão
automaticamente empossados a partir das 0:00 (zero) horas do dia 1º de janeiro de 2025, conforme
determina o artigo 54 da lei orgânica de Porto Ferreira. Em seguida a Senhora Presidente comunicou
ao Plenário que seria realizada a eleição das Comissões Permanentes para o biênio 2025/2026, nos
termos regimentais, e em seguida solicitou que os Vereadores retirassem, junto à Mesa Diretora, as
cédulas de votação. Feita a votação a Senhora Presidente convidou os Vereadores Renato Pires da
Rosa e Felipe Antonio Strozzi Lamellas para funcionarem como escrutinadores. Feita a contagem das
cédulas verificou-se a seguinte votação: Votante Alan João Orlando: Comissão de Justiça e Redação:
Renata  Anchão  Braga  Bulgarelli,  Priscila  Franco  de  Oliveira  e  Felipe  Antonio  Strozzi  Lamellas.
Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada, Priscila Franco de Oliveira e Renata Anchão
Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e
Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e Turismo: Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira
Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira
Arruda,  Matheus  Ribaldo  Ferreira  da  Costa  e  Fabio  Luis  Voltarelli.  Comissão  Defesa  do  Meio
Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Felipe Antonio Strozzi
Lamellas.  Comissão de Segurança Pública:  Élcio Gustavo Silveira Arruda, Fabio Luis Voltarelli  e
Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira, Taís de Cássia Comandini e
Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi Lamellas, Matheus Ribaldo
Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Votante Élcio Gustavo Silveira Arruda: Comissão
de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco de Oliveira e Felipe Antonio
Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada, Priscila Franco de Oliveira e
Renata Anchão Braga Bulgarelli.  Comissão de Obras e Serviços Públicos: Renato Pires da Rosa,
Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e Turismo: Fabio Luis Voltarelli,
Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e Assistência Social:
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Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis Voltarelli. Comissão
Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Felipe
Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Fabio Luis
Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira, Taís de Cássia
Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi Lamellas, Matheus
Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Votante Fabio Luis Voltarelli: Comissão
de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco de Oliveira e Felipe Antonio
Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada, Priscila Franco de Oliveira e
Renata Anchão Braga Bulgarelli.  Comissão de Obras e Serviços Públicos: Renato Pires da Rosa,
Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e Turismo: Fabio Luis Voltarelli,
Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e Assistência Social:
Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis Voltarelli. Comissão
Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Felipe
Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Fabio Luis
Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira, Taís de Cássia
Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi Lamellas, Matheus
Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Votante Felipe Antonio Strozzi Lamellas:
Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco de Oliveira e Felipe
Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada, Priscila Franco de
Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Renato Pires da
Rosa,  Rodrigo Louzada e Ismael  Miguel  da Silva.  Comissão de Esportes  e  Turismo:  Fabio  Luis
Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e Assistência
Social:  Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis Voltarelli.
Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e
Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Fabio
Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira, Taís de
Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi Lamellas,
Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Votante Ismael Miguel da Silva:
Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco de Oliveira e Felipe
Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada, Priscila Franco de
Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Renato Pires da
Rosa,  Rodrigo Louzada e Ismael  Miguel  da Silva.  Comissão de Esportes  e  Turismo:  Fabio  Luis
Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e Assistência
Social:  Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis Voltarelli.
Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e
Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Fabio
Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira, Taís de
Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi Lamellas,
Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli.  Votante Matheus Ribaldo
Ferreira da Costa: Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco de
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Oliveira e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada,
Priscila Franco de Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos:
Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e Turismo:
Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e
Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis
Voltarelli. Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira
da Costa e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira
Arruda, Fabio Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira,
Taís de Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi
Lamellas, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli.  Votante Priscila
Franco de Oliveira: Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco
de Oliveira e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada,
Priscila Franco de Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos:
Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e Turismo:
Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e
Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis
Voltarelli. Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira
da Costa e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira
Arruda, Fabio Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira,
Taís de Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi
Lamellas, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli.  Votante Renata
Anchão Braga Bulgarelli: Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila
Franco de Oliveira e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo
Louzada, Priscila Franco de Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços
Públicos: Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e
Turismo: Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de
Cultura e Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio
Luis Voltarelli.  Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini,  Matheus Ribaldo
Ferreira da Costa e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo
Silveira Arruda, Fabio Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de
Oliveira, Taís de Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio
Strozzi Lamellas, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli.  Votante
Renato Pires da Rosa: Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli,  Priscila
Franco de Oliveira e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo
Louzada, Priscila Franco de Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços
Públicos: Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e
Turismo: Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de
Cultura e Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio
Luis Voltarelli.  Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini,  Matheus Ribaldo
Ferreira da Costa e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo
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Silveira Arruda, Fabio Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de
Oliveira, Taís de Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio
Strozzi Lamellas, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli.  Votante
Rodrigo Louzada: Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco de
Oliveira e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada,
Priscila Franco de Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos:
Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e Turismo:
Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e
Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis
Voltarelli. Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira
da Costa e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira
Arruda, Fabio Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira,
Taís de Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi
Lamellas, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Votante Taís de
Cássia Comandini: Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga Bulgarelli, Priscila Franco
de Oliveira e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada,
Priscila Franco de Oliveira e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos:
Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Esportes e Turismo:
Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Cultura e
Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis
Voltarelli. Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini, Matheus Ribaldo Ferreira
da Costa e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira
Arruda, Fabio Luis Voltarelli e Ismael Miguel da Silva. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira,
Taís de Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa. Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi
Lamellas, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata Anchão Braga Bulgarelli. Feita a Contagem
dos votos observou-se a seguinte votação: Comissão de Justiça e Redação: Renata Anchão Braga
Bulgarelli  (11)  onze votos,  Priscila  Franco de Oliveira  (11)  onze votos e Felipe Antonio Strozzi
Lamellas (11) onze votos. Comissão de Finanças e Orçamento: Rodrigo Louzada (11) onze votos,
Priscila  Franco de Oliveira  (11)  onze votos e Renata Anchão Braga Bulgarelli  (11)  onze votos.
Comissão de Obras e Serviços Públicos: Renato Pires da Rosa (11) onze votos, Rodrigo Louzada (11)
onze votos e Ismael Miguel da Silva (11) onze votos. Comissão de Esportes e Turismo: Fabio Luis
Voltarelli (11) onze votos, Élcio Gustavo Silveira Arruda (11) onze votos e Ismael Miguel da Silva (11)
onze votos. Comissão de Cultura e Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda (11) onze votos,
Matheus Ribaldo Ferreira da Costa (11) onze votos e Fabio Luis Voltarelli (11) onze votos. Comissão
Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia Comandini (11) onze votos, Matheus Ribaldo Ferreira da
Costa (11) onze votos e Felipe Antonio Strozzi Lamellas (11) onze votos. Comissão de Segurança
Pública: Élcio Gustavo Silveira Arruda (11) onze votos, Fabio Luis Voltarelli (11) onze votos e Ismael
Miguel da Silva (11) onze votos. Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira (11) onze votos, Taís
de  Cássia  Comandini  (11)  onze  votos  e  Renato  Pires  da  Rosa  (11)  onze  votos.  Comissão  de
Educação: Felipe Antonio Strozzi Lamellas (11) onze votos, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa (11)
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onze votos e Renata Anchão Braga Bulgarelli  (11) onze votos. Feita a apuração verificou-se que as
Comissões  Permanentes  ficaram  assim  formadas:  Comissão  de  Justiça  e  Redação:  Renata  Anchão
Braga Bulgarelli, Priscila Franco de Oliveira e Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Finanças
e  Orçamento:  Rodrigo  Louzada,  Priscila  Franco  de  Oliveira  e  Renata  Anchão  Braga  Bulgarelli.
Comissão de Obras e Serviços Públicos: Renato Pires da Rosa, Rodrigo Louzada e Ismael Miguel da
Silva. Comissão de Esportes e Turismo: Fabio Luis Voltarelli, Élcio Gustavo Silveira Arruda e Ismael
Miguel da Silva. Comissão de Cultura e Assistência Social: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Matheus
Ribaldo Ferreira da Costa e Fabio Luis Voltarelli. Comissão Defesa do Meio Ambiente: Taís de Cássia
Comandini,  Matheus Ribaldo Ferreira  da Costa e  Felipe Antonio  Strozzi  Lamellas.  Comissão de
Segurança Pública: Élcio Gustavo Silveira Arruda, Fabio Luis Voltarelli  e Ismael Miguel da Silva.
Comissão de Saúde: Priscila Franco de Oliveira, Taís de Cássia Comandini e Renato Pires da Rosa.
Comissão de Educação: Felipe Antonio Strozzi Lamellas, Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Renata
Anchão  Braga  Bulgarelli.  Após  se  reunirem  as  Comissões  Permanentes  ficaram  assim  compostas:
Comissão de Justiça e  Redação:  Presidente:  Renata Anchão Braga Bulgarelli,  Secretário:  Felipe
Antonio Strozzi Lamellas e Membro: Priscila Franco de Oliveira. Comissão de Finanças e Orçamento:
Presidente: Rodrigo Louzada, Secretário: Priscila Franco de Oliveira e Membro: Renata Anchão Braga
Bulgarelli. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente: Renato Pires da Rosa, Secretário:
Ismael Miguel da Silva e Membro: Rodrigo Louzada. Comissão de Esportes e Turismo: Presidente:
Élcio Gustavo Silveira Arruda, Secretário: Ismael Miguel da Silva e Membro: Fabio Luis Voltarelli.
Comissão de Cultura e Assistência Social: Presidente: Matheus Ribaldo Ferreira da Costa, Secretário:
Élcio Gustavo Silveira Arruda e Membro: Fabio Luis Voltarelli. Comissão Defesa do Meio Ambiente:
Presidente: Taís de Cássia Comandini, Secretário: Matheus Ribaldo Ferreira da Costa e Membro:
Felipe Antonio Strozzi Lamellas. Comissão de Segurança Pública: Presidente: Ismael Miguel da Silva,
Secretário:  Fabio  Luis  Voltarelli  e  Membro:  Élcio  Gustavo  Silveira  Arruda.  Comissão  de  Saúde:
Presidente: Priscila Franco de Oliveira, Secretário: Renato Pires da Rosa e Membro: Taís de Cássia
Comandini. Comissão de Educação: Presidente: Felipe Antonio Strozzi Lamellas, Secretário: Matheus
Ribaldo Ferreira da Costa e Membro: Renata Anchão Braga Bulgarelli. Compostas todas as Comissões
a Senhora Presidente agradeceu a presenã de todos e deu-se por encerrada a Sessão. Eu, Priscila
Franco de Oliveira, Secretária da Sessão de Instalação e Posse, bem como da Sessão de Eleição da
Mesa e Comissões, redigi a presente ata que vai assinada por mim e pela Presidente da Sessão.
 

Plenário Syrio Ignatios, 31 de dezembro de 2024.

Renato Pires da Rosa
2º Secretário(a)

Felipe Antonio Strozzi Lamellas
Vereador(a)

Fábio Luis Voltarelli
Vereador(a)

Ismael Miguel da Silva
Vereador(a)

Matheus Ribaldo Ferreira da
Costa

Vereador(a)

Priscila Franco de Oliveira
Secretária da Sessão

Esta folha foi gerada automaticamente em: 27/02/2025 às 04:03:36 Página 6

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 R
en

at
a 

Br
ag

a,
 P

ris
ci

la
 F

ra
nc

o 
de

 O
liv

ei
ra

, É
lc

io
 G

us
ta

vo
 S

ilv
ei

ra
 A

rr
ud

a,
 R

en
at

o 
Pi

re
s 

da
 R

os
a,

 M
at

he
us

 R
ib

al
do

 F
er

re
ira

 d
a 

Co
st

a,
 F

áb
io

 L
ui

s 
Vo

lta
re

lli
 e

m
ai

s 
3 

pe
ss

oa
 c

on
fo

rm
e 

M
P 

n°
 2

.2
00

-2
/2

00
1,

 q
ue

 in
st

itu
i a

 In
fra

-e
st

ru
tu

ra
 d

e 
Ch

av
es

 P
úb

lic
as

 B
ra

sil
ei

ra
 - 

IC
P 

- B
ra

sil
. P

ar
a 

ve
rifi

ca
r a

 a
ut

en
tic

id
ad

e 
de

st
e 

do
cu

m
en

to
, a

ce
ss

e:
ca

m
ar

ap
or

to
fe

rr
ei

ra
.s

p.
go

v.
br

/v
al

id
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 7
C2

2S
-Z

8Z
VI

-X
PF

IQ
-S

IC
J0

-Q
6P

O
P 

ou
 e

sc
an

ei
e 

o 
QR

 C
od

e 
do

 c
ab

eç
al

ho
.

Avenida Engenheiro Nicolau de Vergueiro Forjaz, nº 1068 - Centro - Porto Ferreira - SP - Contato: (19) 3581-1022 -
Email: camaraportoferreira@camaraportoferreira.sp.gov.br - CNPJ nº 47.794.169/0001-24

https://camaraportoferreira.sp.gov.br/validador/7C22S-Z8ZVI-XPFIQ-SICJ0-Q6POP


CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA
Plenário Syrio lgnátios

Poder Legislativo
CNPJ: 47.794.169/0001-24

Renata Braga
Presidente da Sessão

Taís de Cassia Comandini
Vereador(a)

Élcio Gustavo Silveira Arruda
Vereador(a)

Esta folha foi gerada automaticamente em: 27/02/2025 às 04:03:36 Página 7

Do
cu

m
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 p
or

 R
en

at
a 

Br
ag

a,
 P

ris
ci

la
 F

ra
nc

o 
de

 O
liv

ei
ra

, É
lc

io
 G

us
ta

vo
 S

ilv
ei

ra
 A

rr
ud

a,
 R

en
at

o 
Pi

re
s 

da
 R

os
a,

 M
at

he
us

 R
ib

al
do

 F
er

re
ira

 d
a 

Co
st

a,
 F

áb
io

 L
ui

s 
Vo

lta
re

lli
 e

m
ai

s 
3 

pe
ss

oa
 c

on
fo

rm
e 

M
P 

n°
 2

.2
00

-2
/2

00
1,

 q
ue

 in
st

itu
i a

 In
fra

-e
st

ru
tu

ra
 d

e 
Ch

av
es

 P
úb

lic
as

 B
ra

sil
ei

ra
 - 

IC
P 

- B
ra

sil
. P

ar
a 

ve
rifi

ca
r a

 a
ut

en
tic

id
ad

e 
de

st
e 

do
cu

m
en

to
, a

ce
ss

e:
ca

m
ar

ap
or

to
fe

rr
ei

ra
.s

p.
go

v.
br

/v
al

id
ad

or
 e

 in
fo

rm
e 

o 
có

di
go

 7
C2

2S
-Z

8Z
VI

-X
PF

IQ
-S

IC
J0

-Q
6P

O
P 

ou
 e

sc
an

ei
e 

o 
QR

 C
od

e 
do

 c
ab

eç
al

ho
.

Avenida Engenheiro Nicolau de Vergueiro Forjaz, nº 1068 - Centro - Porto Ferreira - SP - Contato: (19) 3581-1022 -
Email: camaraportoferreira@camaraportoferreira.sp.gov.br - CNPJ nº 47.794.169/0001-24

https://camaraportoferreira.sp.gov.br/validador/7C22S-Z8ZVI-XPFIQ-SICJ0-Q6POP


CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FERREIRA
Plenário Syrio lgnátios

Poder Legislativo
CNPJ: 47.794.169/0001-24

EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da Sessão de Instalação e Posse e da Eleição da Mesa e
Comissões, do dia 31 de dezembro de 2024.
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 02/01/2025 14:39:24
Hash Interno: ah1q9jv3rrdgccdvil1uquwvaos1igfxzgttqwuz

Chave de Verificação

7C22S-Z8ZVI-XPFIQ-SICJ0-Q6POP
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraportoferreira.sp.gov.br/validador e informe a chave de

verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

115.***.***-28 Renata Braga Assinado em 02/01/2025 14:44

306.***.***-08 Priscila Franco de Oliveira Assinado em 02/01/2025 14:42

252.***.***-45 Élcio Gustavo Silveira Arruda Assinado em 27/01/2025 19:17

143.***.***-91 Renato Pires da Rosa Assinado em 27/01/2025 19:17

415.***.***-88 Matheus Ribaldo Ferreira da Costa Assinado em 27/01/2025 19:17

358.***.***-30 Fábio Luis Voltarelli Assinado em 27/01/2025 19:17

435.***.***-02 Felipe Antonio Strozzi Lamellas Assinado em 27/01/2025 19:17

218.***.***-08 Ismael Miguel da Silva Assinado em 27/01/2025 19:17

398.***.***-82 Taís de Cassia Comandini Assinado em 27/01/2025 19:17
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